
   

 
 

 

 

 

 

 

１月７日、市役所９階講堂において令和６年度自治会等地縁による団体功労者総務大臣 

表彰の表彰状伝達式が行われました。これは、自治会、町内会等の地縁による団体の代 

表者として多年にわたる顕著な功績に対して、総務大臣が表彰するものです。今回受賞 

されたのは、牧港ハイツ自治会長 大城 清勇 氏と前港川自治会長 銘苅 全郎 氏のお二人 

です。 おめでとうございます。 

 

 

 



 
 
  

                

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
                            

  

 



   
  

 

              

           〇 講 師  宮城 實 氏（屋富祖区再発見実行委員会） 

           〇 「記憶は薄れていくが記録は永遠に残る」をコンセプトに、屋富祖区再発見実行委員会がDVD 

を作成しました。屋富祖の魅力が詰まったDVDの鑑賞後は、紹介映像をなぞってまちあるきに 

出かけます。歩くことでしか見ることのできないスージぐぁーや緑地帯を巡り、ゆったりした 

時間を共有しました。「他の地域も行きたいね！」と早くも次の講座希望が寄せられています。 

 

 

〇 講 師  屋良 宣条 氏（宜野座陸上クラブ監督・成寿Life代表） 

〇 最低温度14度という寒い中、元気に運動遊びを行いました。受講者からは「日常の生活で活 

かしたい。」「普段は消極的な子がはりきって参加していた。」などの声があり、普段の子どもの 

遊びに取り入れやすい脳と体を使う方法を学び、公民館は笑顔につつまれました。 

 

 

 

〇 講 師  新垣 亜希 氏、天久 朝子 氏（デジタル推進委員） 

〇 地域のスマホ先生が講師を務める講座の２回目、今回はLINEの使い方に特化しました。日頃 

から使い方に悩んでいることを一つ一つ質問して解決していきました。受講者からは「出来ない 

ことが出来るようになり良かった！」などの感想をいただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

       

今年度はなんと講座開設率 ５１．２％！ 昨年より、自治公民館講座が賑わった１年となりました。 

・３講座 城間、上野各自治会 

・２講座 伊祖、浦城、浦西、経塚、安川、当山、茶山、県営沢岻高層住宅各自治会  

・１講座 小湾、神森、勢理客、港川、安波茶、当山ハイツ、屋富祖、緑ヶ丘、 

浦添ニュータウン、浦添グリーンハイツ、県営経塚団地各自治会 

今年度出来なかった自治会も７年度は是非やりましょう！ 

14団体 32回  528人

平和講話会・筋肉トレーニング・役立てるSDGS・大人のヒップホップ・正しい日本語教室・リサイクル布あそび 

子育てをもっと楽しく楽にしちゃおう♪・やさしい親子ダンス講座・健康マージャン講座・防災知識講座 などなど・・ 

いろいろありますね～  ７年度も多くの企画をお待ちしております！ 


